Jméno a prijmeni:
Cislo studenta:

Prijmeni cvi€iciho:

1) Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2007 2008 2009 2010
volnd mista 270 000 265 500 261 000 265 500
zaméstnani 3 520 000 > 398 500 5 318 600 5 422 100
nezaméstnani 480 000 501 500 481 400 477 900

2)

3)
4)

3)

(D)

* Vypodcitejte pfirozenou miru nezaméstnanosti v jednotlivych letech.

" Uréete miru cyklicke nezaméstnanosti v jednotlivych letech.

* Rozhodnéte, vjaké fazi hospodaiského cyklu se uvedena ekonomika nachazela
v roce 2010

Piedpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfeb& 90 %, sazba dichodové dané 22 %, autonomni
spotfeba 400 mld., autonomni dan& 380 mld., investice 1400 mld., transferové platby
282 mld., vladni vydaje na nakup zboZi a sluzeb 1 000 mld.

= Uréete velikost rovnovazného diachodu.
= Jak by se zménila velikost rovnovazného duchodu pii zvyseni transferovych plateb
o 149 mld.?

Zachyt'te na grafu nabidkovou inflaci (tzn. inflaci tlaCenou naklady) a uved'te alespon tri
faktory, ktere tento rist cenove hladiny zplsobuji.

V neoklasickém modelu agregatniho trhu =zakreslete pribéh a efekty pozitivniho
poptavkového Soku.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:
= Jestlize je export mensi nez import, pak saldo zahraniéniho obchodu snizuje vysi
hrubého domaciho produktu.

= Rust poptavky po penézich na trhu penéz se v grafu trhu penéz projevi jako posun
rovnovazného bodu po dané kiivee poptavky doprava dold.
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